

РЕЦЕНЗІЯ  
на освітньо-професійну програму  
«Інформаційне документопорядження»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»,  
розроблену НПУ імені М.П.Драгоманова, 2022року.

Основними принципами організації освітньо-професійної підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» є орієнтація на європейський простір освіти, науки й інноватики, зокрема інтеграція та переструктурування видів діяльності, зменшення тижневого аудиторного навантаження та зміщення акценту на самостійну роботу здобувачів освіти, формування належного навчально-методичного та матеріально-технічного забезпечення освітнього процесу.

Підготовка майбутніх магістрів за освітньо-професійною програмою «Інформаційне документопорядження» передбачає теоретичну і практичну підготовку до професійної діяльності в навчальних і наукових закладах, відділах кадрів, службах управління персоналом, інформаційно-аналітичних центрах, бібліотеках, архівних установах, в органах державної влади і управління, Міністерстві освіти і науки України, профільних кафедрах та структурних підрозділах НПУ імені М.П. Драгоманова.

Розроблено та затверджено освітньо-професійну програму було відповідно до Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня галузі знань 02 «Культура і мистецтво» спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 24.05.2019 р. № 728.

Освітньо-професійна програма «Інформаційне документопорядження», містить обґрунтований перелік програмних результатів навчання та відповідно освітніх компонентів, форми підсумкового контролю, регламентацію видів практики та форми атестації здобувачів вищої освіти.

В освітньо-професійній програмі «Інформаційне документопорядження» передбачено регулярне оновлення змісту та засобів навчання, пошук нових методів підготовки, які забезпечують удосконалення професійної і практичної підготовки здобувачів освіти, розробка та впровадження нових дисциплін, орієнтованих на вивчення питань інформаційної, бібліотечної та архівної справи в сучасному глобалізованому світі.

Компетентності та програмні результати навчання випускника освітньо-професійної програми «Інформаційне документопорядження» зі спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» розроблено з урахуванням змін відповідно до останніх суспільних запитів на засадах компетентнісного підходу.

Освітньо-професійна програма «Інформаційне документопорядження» укладено з урахуванням компетентісно-орієнтованих підходів до підготовки майбутніх професіоналів, адаптованих до ринкових і демократичних перетворень, здатних жити й творити в інформаційному суспільстві, глобальному світовому просторі, здатних досягати взаєморозуміння між людьми, соціальними групами, націями, державами.

Представлена система професійної підготовки за освітньо-професійною програмою «Інформаційне документопорядження» є актуальною, інноваційною та перспективною, оскільки вона відповідає соціальному замовленню відповідних фахівців. Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» відповідає сучасним вимогам чинного законодавства щодо підготовки професіоналів у сфері інформаційного документопорядження та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес закладів вищої освіти.

**РЕЦЕНЗЕНТ:**

Заступник директора з  
навчально-виробничої роботи,  
кандидат педагогічних наук  
ВСП "Фаховий коледж інформаційних  
технологій та землевпорядкування НАУ"



Олександр ЯМКОВИЙ